
  رياضي 

naجمله عمومي يك دنباله -1 n n  3
  است. چند جمله از هزار جمله اول طبيعي است؟ 

1 (3  2 (4  3 (300  4 (800  

6برابر ABCدر شكل مقابل، مساحت مثلث  - 2   كدام است؟ tanCˆاست. 3
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Aاگر - 3  7 Bباشد، حاصل 6 (A )( )
A

 
1 7

7
2

  كدام است؟ 

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  

xدر تجزيه عبارت - 4 x x  3 2
4 12 5   ؟دنداركدام عامل وجود  6

1(x 2 1  2(x 2 3  3(x  2 4(x 2  

,با ارقام - 5 , , ,4 8 7 5 ο توان نوشت؟ مي 700تر از  چند عدد سه رقمي بزرگ  

1 (49  2 (50  3 (51  4 (52  

  است؟ 16ه احتمالي مجموع اعداد رو شده حداقل كنيم با چ سه تاس را پرتاب مي - 6
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  ند، بايد چند كيلوگرم وزن كم كند؟واحد كم ك 2كه شاخص توده بدني خود را  متر اضافه وزن دارد. اين شخص براي آن سانتي 180شخصي با قد  - 7

1 (84/6  2 (44/6  3 (48/6  4 (88/6  

yتابع - 8 x bx c   2
xها مماس است. در مورد معادلهxبر محور  3 bx c    2

3 1 ο كدام گزينه صحيح است؟(c )ο  

  علامت دارد. ) دو ريشه هم4  ) دو ريشه منفي دارد.3  ) دو ريشه مثبت دارد.2  ) فاقد ريشه حقيقي است.1

  كدام است؟ Nمماس است. طول نقطه  Mبر دايره در نقطه  Lخط  - 9

1 (10  

2 (12  

3 (14  

4 (16  

AEدر شكل مقابل، -10 EG،BC EF2 DFو 3 || BC .استDE

BC
  چقدر است؟ 
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  چقدر است؟ PQيك ذوزنقه است. اندازه ضلع  ABCDدر شكل مقابل،  - 11

1 (3  

2 (9/2  

3 (8/2  

4 (2/3  

  متر باشد، مساحت مثلث چقدر است؟ سانتي 5/24دهد. اگر مجموع دو ضلع قائم  دنباله حسابي ميالزاويه، تشكيل  طول اضلاع يك مثلث قائم -12

1 (83  2 (53  3 (5/73  4 (5/93  



fاگر -13 {(a , a) , (a , b) , (b , a) , (b , b)} 2 3 7 gو 2 {(a , a ) , (b , a b )}  2 2 2
ضرب بـرد اعضـاي    گاه حاصل دو تابع باشند، آن 1

fتابع g

f g


  1

  كدام است؟ 

1 (16  2 (16-  3 (32  4 (32-  

fاگر -14 (x) x a   و فاصله دو تابعf وf 1
2برابر  |باشد، 2 a   كدام است؟ |

1 (2  2 (3  3 (4  4 (1  

sin]دامنه تابع - 15 x] [cos x]
f (x)

[x ] [x ]
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

  
1 9

4 4

  كدام است؟ 
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5
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  3(R  4(( , ) [ , )   

5 1

4 4
Υ  

cosكه درصورتي -16 sin( )cos( )
 
     2 11 19

3
3 2

tanباشد، مقدار  cot  2 2
  چقدر است؟ 
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mlogكه درصورتي -17 2 logباشد، مقدار 3 ( log m)2   كدام است؟ 26

1 (1-  2(
1

2
  3 (2  4 (1  

Nifاگر - 18 {(i , a ) | i , i }   aهاي آماري جموع ميانگين و واريانس دادهتابع ثابت باشد، در اين صورت م 20 , a , , a1 2 202 2 2Λ كدام است؟  

1(a12  23  ) صفر(a13  4(a14  

  ؟شوندنميامبد و پوريا با هم انتخاب كنيم. با چه احتمالي ررامبد و پوريا و سه نفر از دوستانشان دو نفر را انتخاب مياز بين  -19
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fاگر - 20 (x) a[ x ]  2
g(x)و 1 [ ]

x


 

2

1
و 2

x

lim (fg)(x)


 
3

صلباشد، حا 9
x

lim f (x)
2

  ؟كدام است

1 (1  2 (3  3 (3-  4 (1-  

fكه درصورتي -21 (x) x  |باشد، ريشه حقيقي معادله 3 (fof )(x) | f ( x)   كدام است؟ 2

1 (3-  2 (5/4  3 (5/4-  4 (3  

xتابع - 22 x x
f (x)

(x ) x

   
  

2

3

2 1

1 1 1

  از نظر يكنوايي چگونه است؟ 

  ) غيريكنوا4  ) صعودي3  ) نزولي اكيد2  د) صعودي اكي1

cosهاي معادله يكي از جواب - 23 x sin x5 كدام است؟  
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حاصل - 24
x x

x xx
lim

 

 
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3 2 1

2 1 1

2 3
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  ت؟كدام اس 

)3  ) صفر2  9) 1
1

9
  4(  

كه درصورتي - 25
x

f (x)
lim

x




2

7 1

2 4 2
g(x)باشد، مشتق تابع  x f ( x) 2

xدر 2  1 چقدر است؟  

1 (17-  2 (17  3 (12-  4 (12  



fعرض نقطه بحراني تابع - 26 (x) ax ax a  4 2
fاست، 10برابر  4 ( a)كدام است؟ 2( )ο 

1 (12  2 (12-  3 (14  4 (14-  

  دست آمده چقدر است؟ ترين مقدار حجم جسم به دهيم، كم دوران مي BCالزاويه زير را حول  مثلث قائم - 27
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xمعادله mبه ازاي چند مقدار صحيح  - 28 y x y | m |     2 2
3 4 1 οمعادله يك دايره است؟ ،  

1 (11  2 (12  3 (13  4 (14  

1ر يك بيضي خروج از مركزد - 29

2
  است. اندازه قطر كوچك بيضي چقدر است؟ 3تر برابر و فاصله كانون از رأس دور 

1(2 3  2(3 2  3(2 2  4(3  

اي را برداشـته و در   مهـره  Aرد. از جعبـه  سه مهره زرد و سه مهره قرمز قرار دا Bچهار مهره زرد و سه مهره قرمز و درون جعبه  Aدرون جعبه  -30
  اند؟ كنيم. اگر دو مهره همرنگ باشند، با چه احتمالي هر دو زرد اي انتخاب مي مهره Bدهيم، سپس از جعبه  قرار مي Bجعبه 
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